



各 位

2024 年 10 月 21 日

会社名 THECOO株式会社 代表者名 代表取締役CEO 平良真人

(コード: 4255、東証グロース)

問合せ先 取締役 経営企画室長

下川弘樹

(TEL. 03-6420-0145)

### 株主優待制度の新設に関するお知らせ

当社は、本日開催された取締役会にて、株主優待制度について以下のとおり新設することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

#### 1. 株主優待制度新設の目的

株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、当社株式の投資魅力を高め、より多くの方々に中長期的に当社株式を保有していただくことと、株主の皆様に当社サービスに触れていただくことで当社事業へのご理解をより一層深めていただくことを目的として、株主優待制度を新設することといたしました。

### 2. 株主優待制度の概要

### (1) 対象となる株主様

基準日(毎年12月末日)現在の株主名簿に記載または記録された、1単元(100株)以上の当社株式保有されている株主様を対象といたします。なお、株式の保有期間に定めはありません。

#### (2) 株主優待の内容

当社サービス『Fanicon』及び当社がOEMで提供しているサービスにてご利用いただけるポイントを贈呈いたします。

保有株式数	優待内容
100株以上	100 Point (3,200円相当)

※ポイント換算1Point 32円

#### (3) 贈呈の時期

毎年1回お送りする「定時株主総会招集通知」に、ご案内を同封する予定です。

# 3. 株主優待制度の開始時期

2024年12月末日の株主名簿に記載または記録された株主様を対象として開始いたします。

## 4. ご利用条件等

株主優待のご利用方法等の詳細につきましては、定時株主総会招集通知に同封するご案内に記載いたします。

## 5. その他

株主優待制度の内容に変更が生じた場合には、速やかに開示の上、お知らせいたします。

以上